

Zápisnica

zo zasadnutia OcZ v Mojši, ktoré sa konalo dňa 12.06.2023 o 18.00 hod. v zasadačke obecného úradu.

Počet poslancov: 7

Počet prítomných: 7

Ospravedlnení: 0

Zapisovateľ: Lucia Kušnierová

Overovatelia: Ing. Martina Olešová, Roman Zajaček

K bodu č. 1 Otvorenie, schválenie programu, určenie overovateľov a zapisovateľa. Pán starosta privítal prítomných poslancov. Hlavný kontrolór obce sa ospravedlnil z dnešného zastupiteľstva. Pán starosta vysvetlil poslancom dôvod dnešného mimoriadneho stretnutia. Pán starosta uviedol, že mal telefonát z ministerstva investícií, kde obec má podaný projekt. Pán z ministerstva mal pár otázok. A upozornil pána starostu na to, že obec nemá platný Plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce (PHSR). Tiež sa opýtal na územný plán obce Mojš. Naša obec ho má vypracovaný aj keď obec, ktorá má do 2000 obyvateľov nemusí mať vypracovaný územný plán. Pán starosta sa vyjadril, že stretnutie zvolal kvôli PHSR, ktoré je potrebné predĺžiť do 31.12.2023. A povedal, že skoro všetky okolité obce a aj mesto Žilina predĺžili platnosť PHSR. Pán starosta dal hlasovať za predložený program, ktorý poslanci dostali emailom.

Obecné zastupiteľstvo v Mojši

a) Schvaľuje program obecného zastupiteľstva

Program:

1. Otvorenie

a) Schválenie programu rokovania

b) Určenie overovateľov zápisnice

c) Určenie zapisovateľa

2. Predĺženie platnosti PHSR (Plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce) do 31.12.2023

3. Záver

Kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov

Hlasovanie: Za: 7- Ing. Eva Chochlíková, Monika Barjaková,
Ing. Vladimír Varša, Roman Zajaček, Róbert Bury,
Ing. Martina Olešová, JUDr. Irena Šurinová

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Uznesenie 61 /2023 bolo prijaté.

Pán starosta určil za overovateľov zápisnice Ing. Martinu Olešovú a pána Romana Zajačka. Za zapisovateľa určil pani Luciu Kušnierovú.

K bodu č. 2 Predĺženie platnosti PHSR (Plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce) do 31.12.2023. Pán starosta informoval poslancov o tom, že sa vypracováva ďalšie PHSR a to cez Udržateľný mestský rozvoj Žilina a bude vypracovaný do 31.12.2023. Pán starosta uviedol, že pokiaľ obec nebude mať schválené PHSR, tak nebude môcť čerpať dotácie na projekty a vyjadril sa, že PHSR využíva viacero obcí a je to výhodné. Ing. Eva Chochlíková sa opýtala na to, či obec bude naďalej využívať PHSR z Mikroregiónu Terchovská dolina. Pán starosta odpovedal, že obec bude využívať PHSR, ktorý vypracuje UMR. Ing. Martina Olešová sa vyjadrila, že obec môže využívať PHSR aj z Mikroregiónu Terchovská dolina a aj z Udržateľného mestského rozvoja Žilina. Podľa nej je to veľmi výhodné pre obec. Pán starosta dal hlasovať.

Obecné zastupiteľstvo v Mojšii

a) Schvaľuje Predĺženie platnosti PHSR (Plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce) do 31.12.2023

Kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov

Hlasovanie: Za: 7- Ing. Eva Chochlíková, Monika Barjaková,
Ing. Vladimír Varša, Roman Zajaček, Róbert Bury,
Ing. Martina Olešová, JUDr. Irena Šurinová

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Uznesenie 62/2023 bolo prijaté.

Pán starosta informoval poslancov o najbližšom zastupiteľstve, ktoré sa bude konať 28.06.2023. A uviedol, že sa bude schvaľovať zverejnené zámery prenájmu a predaju pozemkov z dôvodu hodného osobitného zreteľa., záverečný účet a ďalšie. Pán starosta informoval poslancov o ďalšej ponuke a vytvorenie novej webovej stránky. Obec Mojš dostala ponuku od firmy Galileo, ktorej obec Mojš musí zaplatiť prvú splátku 5 000,-€, na vytvorenie webovej stránky a navyše sa budú platiť mesačné poplatky. Pán starosta dostal ponuku na vytvorenie web stránky od firmy Moderné obce. Táto firma vytvorí obci zadarmo novú webovú stránku. Pán Róbert Bury sa opýtal pána starostu, či táto firma zabezpečí aj presun informácií z pôvodnej web stránky do novej. Pán starosta odpovedal, že firma Moderné obce zabezpečí aj toto. Obec bude platiť firme Moderné obce len mesačný poplatok, ktorý je tretinový oproti ponuke od firmy Galileo. Pán Roman Zajaček informoval poslancov, že zamestnankyne úradu boli pri tejto prezentácii. JUDr. Irena Šurinová sa opýtala pani zapisovateľky, či sa jej páčila táto webová stránka od firmy Moderné obce. Ona odpovedala, že jej sa veľmi páčila prezentácia. Pani Monika Barjaková sa opýtala pána starostu na rozdiel cien firmy Galileo a firmy Moderné obce. Pán starosta odpovedal, že Galileo má mesačné poplatky spolu 120,- € a plus vstupný poplatok 5 018,-€. Obec

Mojš by ušetrila 5 000,-€. Firma Moderné obce ponúka mesačné poplatky 45,- € a je možné doplatiť si mobilnú aplikáciu.

Ing. Vladimír Varša sa opýtal pána Romana Zajačka na riešenie oplotenia medzi novou materskou školou a vedľajšieho domu. Pán Roman Zajaček odpovedal, že je to v štádiu riešenia. Ďalej sa opýtal na zatekajúcu stenu budovy TJ. Pán Roman Zajaček odpovedal, že sa budova plánuje vymaľovať a prekryť vchod. Ing. Vladimír Varša sa informoval na zastávku pri cintoríne. Pán Roman Zajaček odpovedal, že v meste vymieňali zastávky a obec mala v pláne odkúpiť jednu zastávku od firmy ERPOS, ale prišlo sa na to, že tieto zastávky nie sú vyhovujúce. Ing. Vladimír Varša sa opýtal na akciu Jánske ohne. Pán Roman Zajaček odpovedal, že Jánske ohne sa budú konať dňa 24.06.2023 a budú spojené s volejbalovým turnajom. Poslanci sa opýtali aj na hody, či sa už vie aký bude program, či budú aj tento rok kolotoče. Pán starosta a pán Roman Zajaček odpovedali, že program na hody je už pripravený a kolotoče tento rok nebudú, ale bude vodný svet pre deti. Podľa Ing. Evy Chochlíkovej je potrebné pripraviť zámer prenájmu majetku obce. Pán Roman Zajaček sa vyjadril, že podľa neho ak by sa dali do prenájmu priestory pod atrakcie a vyberalo by sa nájomné, tak to by už nikto neprišiel. Pani Monika Barjaková sa opýtala na obchodno- verejnú súťaž. Poslanci sa vyjadrili, že obchodná verejná súťaž už skončila a výherca je pán Michal Begičevič. Pohostinstvo už je otvorené. Informovala sa tiež na dane nehnuteľnosti a za komunálny odpad. Pán Roman Zajaček odpovedal, že dane sa ešte roznášajú. Ing. Eva Chochlíková sa opýtala na demontovanú kameru na detskom ihrisku. Pán Roman Zajaček odpovedal, že žiadna kamera nie je demontovaná a všetky kamery sú plne funkčné. JUDr. Irena Šurinová sa opýtala, či by sa na budúci rok nemohli dať QR kódy na výmery daní.

Pán starosta informoval poslancov o tom, že ak sa chce stavať v Mojši aj škola, tak by bolo dobré, aby sa vyhlásilo výberové konanie na projektanta. Ing. Vladimír Varša sa vyjadril, že v Mojši je jednoznačne potrebná škola. Pani Monika Barjaková sa opýtala, kde by stála škola. Pán starosta a pán Zajaček odpovedali, že by sa nad starú materskú školu urobila nadstavba. JUDr. Irena Šurinová sa opýtala, či zo statického hľadiska stará materská škola udrží takú nadstavbu. Pán starosta odpovedal, že v minulosti boli dva projekty na rozšírenie materskej školy. Prvý bol nadstavba na pôvodnej materskej škole a druhý bol, že by sa urobila nadstavba na piloty. S tým, že by sa vytvorili štyri triedy a mohla by byť v Mojši škola 1-4 ročník. JUDr. Irena Šurinová sa vyjadrila, že aj ona je za školu, ale podľa nej je poloha budovy nebezpečná. Pán Roman Zajaček sa vyjadril, že je v pláne zúžiť oplotenie popri materskej škole a vytvoriť chodník a následne urobiť prechod pre chodcov na jestvujúci oproti chodník smer predajňa KORUNA. Poslanci sa zhodli, že by bolo dobré osadiť semafor pri prechode pre chodcov pri obecnom úrade, kvôli bezpečnosti. JUDr. Irena Šurinová navrhla, aby sa na najbližšom zastupiteľstve tento bod zaradil do programu. Pani Monika Barjaková sa vyjadrila, že ďalšou prioritou je územný plán obce. A podľa nej by sa malo urobiť verejné prerokovanie územného plánu. Pán starosta sa vyjadril, že poslanci môžu zvolať verejné prerokovanie územného plánu a zavolať pána Kružela a pána Buriana, ale podľa neho oni sa nezúčastnia verejného zhromaždenia. Podľa zákona nie je povinné zvolať verejné prerokovanie územného plánu. Ing. Vladimír Varša sa vyjadril, že je potrebné, aby sa stretnutia obecného zastupiteľstva plánovali dopredu, keďže nie všetkým poslancom vyhovujú termíny. JUDr. Irena Šurinová sa vyjadrila, že

dohodnutý termín bola vždy posledná streda v mesiaci. Po tom ako pán starosta vyčítal poslankyni Ing, Chochlíkovej, že hlasovala proti vstupu našej obce do Územného mestského rozvoja mesta Žiliny, začala používať neslušné výrazy preto starosta zasadnutie okamžite ukončil.

Zapisovateľka: Lucia Kušnierová

.....
Ing. Štefan Svetko

Overovatelia:

.....
Ing. Martina Olešová

.....
Roman Zajaček